福岡ひびき信用金庫

## ひびしんアプリ利用規約等の改定のお知らせ

平素より、福岡ひびき信用金庫をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

当金庫では、通帳アプリ機能の改善を図るため、令和3年6月20日(日)より下記のとおり利用 規約を改定いたします。

記

- 1. 対象の規約
- (1) ひびしんアプリ利用規約
- (2) 福岡ひびき信用金庫通帳レス口座に関する特約
- 2. 改定内容
- (1) ひびしんアプリ利用規約

第1条【サービス内容等】 4. 通帳アプリ機能 (下線部分を変更)

<改定後>

本アプリでは、当金庫所定の手続きでご登録いただいた口座を「通帳レス」口座に変更することができます。お客様は「通帳レス」口座変更日より<u>10</u>年分の取引明細を本アプリで閲覧できます。「通帳レス」口座変更後は紙の通帳は使用不可となります。

## <改定前>

本アプリでは、当金庫所定の手続きでご登録いただいた口座を「通帳レス」口座に変更することができます。お客様は「通帳レス」口座変更日より<u>2</u>年分の取引明細を本アプリで閲覧できます。「通帳レス」口座変更後は紙の通帳は使用不可となります。

- (2) 福岡ひびき信用金庫通帳レス口座に関する特約
  - 5. 有通帳口座から通帳レス口座への切替え (下線部分を追加)

## <改定後>

(3) 切替時点で通帳に未記帳の入出金明細は、通帳に記帳いたしません。

<u>当該入出金明細は、切替日の翌々日から『ひびしんアプリ』で確認することが出来ます。</u> ただし、切替日当日の未記帳明細に限り切替時点から『ひびしんアプリ』で確認することができます。

<u>なお、切替前に通帳に記帳されている入出金明細については、本アプリでの確認はでき</u>ません。

以上